

异地取现 用信用卡可能更划算

市民陈先生最近准备请年假带小孩回趟老家，所以打算取点钱在身上备用，没想到一比较之后，他居然发现，通过信用卡在异地透支取现，其手续费比从借记卡里取还要低，“借银行的钱，手续费比取自己的钱还低，真有意思。”记者调查了解到，目前银行卡纷纷取消了异地取款的免费午餐，不过，要想节省手续费，还真有技巧可言。

用信用卡异地取现可以更划算

市民陈先生和很多人一样，钱包中有好几张银行卡，有工资卡、奖金卡以及两三张信用卡，都是不同银行的。“我难得回老家几天，得花点钱，但是到了老家是用借记卡取钱呢，还是用信用卡透支取现呢？哪个手续费更低呢？”

陈先生分别用借记卡和信用卡取现后，发现居然是用信用卡透支取现费用更低。“我有农行和建行的

两张借记卡，假设我在老家从卡里取2000元，那么农行按取款金额的1%收取，也就是需要20元手续费，假如我用交行借记卡取款，那么取2000元需要手续费12元。”

陈先生手中的信用卡是招商银行的。“我用招行信用卡透支取现每月第一笔免手续费呀，只要交万分之五的透支利息就行了，假设我取2000元用1天就还掉，那么总共只要支付1元利息就行了。”

对于陈先生而言，用信用卡取现费用为1元，如果用借记卡异地取现，那么手续费分别为20元和12元，用信用卡透支取现最多可节省19元手续费。

各银行异地取现手续费差异大

据了解，目前各家银行都已取消异地取款免费午餐，但是各家银行的手续费收取标准差异较大。市民可以根据取款金额大小以及

所持银行卡的不同，选择合适的卡片节省手续费。

记者日前调查了工、农、中、建、交等9家不同的银行，发现借记卡异地取款手续费标准不一，招商银行最低为0.5%，浦发银行最高为3%，多数银行为1%，不同收费标准最高相差5倍。而且在大额取款时，更有技巧可言，民生银行不论取款金额大小，一律按每笔5元收取，中行异地本行取款手续费为每笔10元，工行、建行、深发展手续费每笔上限为50元。农行手续费上限为100元，招行和交行上不封顶。所以如果要在异地大额取款，最好选取手续费上限较低的银行。

信用卡透支取现主要涉及两块费用，一块是透支利率，各家银行都一样，每日为万分之五。但手续费差距较大，工行和民生银行的信用卡如果在本地透支取现的话，是免收手续费的，建行为0.5%，其他多家银行为1%。 快报记者 王海燕

各大银行信用卡及借记卡异地取现费用一览表（部分）

信用卡异地取现			借记卡异地取款（本行）		
银行	手续费	利息	ATM机		
工商银行	本地(无), 异地1%	日息万分之五	异地ATM取款每笔取款金额的1%, 最低1元, 最高50元		
农业银行	1%	日息万分之五	异地ATM取款每笔取款金额的1%, 最低1元, 最高100元		
中国银行	1%	日息万分之五	异地ATM取款每笔10元		
建设银行	0.50%	日息万分之五	异地ATM取款每笔取款金额的1%, 最低2元, 最高50元		
交通银行	1%	日息万分之五	异地ATM取款每笔取款金额的千分之六, 最低每笔1元, 上不封顶		
招商银行	1% (学生, 城市类 第一笔免费)	日息万分之五	异地ATM取款千分之五, 最低5元, 上不封顶		
浦发银行	3%	日息万分之五	1000元之内每笔30元, 超出1000元的部分按3%收取		
深圳发展银行	1%	日息万分之五	取款金额的1%, 最高50元		
民生银行	本地(无), 异地1%	日息万分之五	异地ATM取款: 5元/笔		

二套房贷收紧是个“伪命题”？

许多市民称，自己办理房贷时并未受到“二套房”贷款审查

二套房贷到底有没有收紧呢？近期二套房贷收紧的风声，“吓坏”了不少投资型买房人。记者调查发现，多名近期买房的市民在办理房贷时，声称并没有受到严格的“二套房”贷款审查，感觉收紧的说法是“雷声大、雨点小”。而一些开发商和二手房中介反馈的信息也是：银行口头上市说很紧，办起来都很松。

买商品房，还清房贷再买房还可算“首贷”

昨天在河西奥体板块的一家楼盘售楼处，记者看到一字排开了多家银行现场办理贷款。“如果算二套房的话，在贷款上是否受到限制？”针对记者的疑问，某国有银行一名工作人员回答说：“如果你原来有贷款，还清就可以了，还给你按第一套算，利率照打7折不误。”

另一家商业银行的工作人员则表示，二套房贷是要收紧，但目前还没有通知，反正现在申请的贷款，对于二套房贷款没有收紧。他说：“即使你现在有住房贷款没有还清，但是你人均面积没有超过32平方米，还是可以享受‘首贷’的优惠。”

这是怎么回事？这名工作人员笑着解释说，没有超过32平方米的人均面积（南京住房平均水平），认定你可以改善性住房贷款，在首付和利率上不会有苛刻的限制，“但是下一步就不知道会不会这么松了”。

据记者调查，很多买房人因为还清了之前的房贷，在所谓“二

套房”“多套房”上，银行只要他们的收入证明“过关”，几乎都按“首贷”给予放款。

买二手房，有银行将贷款人年龄放宽至50岁

“确实不像外界所说的那样紧。”一家房产中介公司从事贷款业务的负责人告诉记者，在二手房的贷款业务上，银行基本上和上半年的政策一样，没有明显的收紧迹象。

她说，某商业银行甚至在对二手房房贷业务上宽松得令人咂舌：二手房最高的贷款年限是20年，这家银行考虑到一些客户年龄偏大的因素，贷款人可放宽到50岁，也就是说，还房贷可以还到70岁，这也突破了男60岁、女55岁的限制。

压制疯狂的楼市，不能光指望收紧贷款

说明什么？说明二套房贷收紧的风声是个“伪命题”！地产知名评论人士、上海《国房分析咨询报告》首席分析师陈真诚说，据他了解的情况，在不少城市，商业银行依然在继续“外紧内松”，已经严格执行二套房贷政策的并不多，有的以细则未出为理由而在观望，有的依旧在屡屡突破，并频打擦边球，甚至和开发商在暗中想办法执行私下制定的“优惠政策”。

中国银监会6月22日下发了《关于进一步加强

按揭贷款风险管理的通知》，银监会主席刘明康7月17日强调要严格执行二套房贷政策、严格执行与借款人100%“面谈”“面签”制度。

这些都是事实，可为什么执行起来“走调”呢？陈真诚分析认为，银监会“幻想”商业银行及房地产市场各方都是“乖孩子”的想法是不切实际的，通知纵然严厉，但由于地方政府对楼市的“托市”、二套房贷政策监管者的态度暧昧、银行不愿放弃优质的房贷业务等，在执行时当然就变得宽松了。

也有楼市专家认为，二套房提高首付也罢、利率加收也罢，30%的首付相较于40%的首付，对一些手头有充足资金的买房人来说，影响也不大，且在实际操作中，开发商往往可以通过购房送红包返首付款等办法来化解40%首付的问题。因此，要想通过抑制楼市的房价继续高涨、光靠一个贷款政策的收紧也不是立竿见影的，还需要多方政策的“集体发力”。

快报记者 尹晓波

治好灰指甲

★★★★★ 到京华

该院引进全新真菌检测技术结合“病甲渗透高效疗法”治疗甲病不打针、不拔甲、无痛苦，5次即可治好各种真菌引起的灰指甲(趾)甲，随治随走。(医保定点单位)

咨询电话: 025-81554588

地址: 南京市新街口淮海路 146 号(京华医院)

海峡两岸优质男科技术(江苏)服务年暨男科规范诊疗基金援助工程

让更多患者受益于男科新技术



众多患者参与南京建国男科医院男科规范诊疗基金援助工程

男科规范诊疗基金援助 备受主办方及患者赞誉

日前，海峡两岸医药卫生交流协会、吴阶平医学基金会领导及台北医学大学专家组一行专程来到“海峡两岸优质男科技术(江苏)服务年”现场——南京建国男科医院，对基金援助工程开展至今的患

严格执行两岸专家共同认定的《男科疾病规范诊疗标准》

在谈到本次工程为何如此受欢迎时，南京建国男科医院丁学刚主任指出，首要的原因当然是男科新技术临床规范应用，切切实实治好了病。说到这，丁主任介绍了一个按《男科疾病规范诊疗标准》治疗的临床康复病例。

正值壮年的周先生两年前出现晨勃消失、勃起无力等症状，意识到性功能出现问题，就开始服用一些壮阳药物维持性生活，经常出现头晕眼

花的现象，便停了药物。随后又接受输液、针灸、仪器等治疗都没有效果，夫妻也停止了性生活，家庭濒临破碎。

7月初，周先生来到南京建国男科医院就诊，接诊专家在详细问诊后为周先生进行了血常规、阴茎海绵体试验及阴茎动脉血流测定等相关检查，结果显示其是由于阴茎动脉供血不足造成的血管性ED。根据周先生的病情，专家为其制订了心理、饮食、物理

技术在本次工程中得到了规范及有效的运用。

据海峡两岸医药卫生交流协会及吴阶平医学基金会在南京建国男科医院的临床统计数据显示：截至昨天，已有七千余名泌尿感染、前列腺

疾病、性功能障碍、不育症、包皮过长、包茎、早泄、精索静脉曲张等男科病患者领取近80万元的男科新技术援助基金。有效的临床治愈率吸引了众多男性患者就诊，并受到患者及男科同行的一致好评。

相结合的疗法并配合“动脉血管激活技术”综合治疗的规范治疗方案。一个疗程的治疗后，周先生明显感觉下身有力，晨勃也恢复了。专家告诉他，就他目前的情况来看，治疗效果很好，再坚持一段时间的巩固治疗，就可痊愈。

丁主任指出，“男科规范诊疗基金援助工程”中台北医学大学与南京建国男科医院的专家们在经过不断的沟通、交流，并结合各自的临床经

吴阶平医学基金会大力支持

众多患者受益于援助工程

据服务年主办方介绍，本次援助工程能有那么多的男科患者从中康复，除了得益于严格规范的诊疗流程外，还得益于吴阶平医学基金会的慷慨援助。

南京建国男科医院丁学刚主任说，吴阶平医学基金会提供的援助基金让患者体验到了“高性价比”的医疗，就以目前最热门的包皮手术为例。许多家长会利用暑期带孩子前来切除过长的包皮，除了有两岸前沿的男科技术治疗，还有一个原因就是有基金援助，大大降低了就医费用，治好病又有基金援助，受到许多家长的欢迎。

据了解，台北医学大学与南京建国男科医院组织两岸男科权威专家联合启动本次服务年，将两岸专家共同筛选

的8项优质男科技术应用于临床。两家医疗机构的合作对提高我国男科整体实力意义重大。这也符合了吴阶平医学基金会的宗旨，为更多的男性受益于两岸男科优质技术，“海峡两岸优质男科技术(江苏)服务年暨吴阶平医学基金男科规范诊疗基金援助工程”期间，由吴阶平医学基金会提供两岸男科新技术推广基金，为广大接受两岸优质男科技术服务的男科患者提供最高达1000元的治疗费、手术费援助基金。

最后，台北医学大学及南京建国男科医院专家共同呼吁：男性朋友一旦患有男科疾病，为了自己和家人的幸福，应当第一时间选择专业规范的治疗。

杨欣

距“海峡两岸优质男科技术(江苏)服务年暨男科规范诊疗基金援助工程”

最终截止日还有 25 天

南京建国男科医院

男人自己的医院

地址: 长乐路 238 号 电话: 025-52238888

网址: www.jg91.com 门诊服务时间: 8:00-21:00